1. Asadidaki reaksiyonlarin tiirlerine gore siniflandirma-
lardan hangisi yanhstir?

Reaksiyon Tord
A) CH, + 20, + 2H,0 Yanma
B) C,H, + 30, — 2C0O, + 2H,0 Yanma
C) H, + Cl, - 2HCI Redoks
D) HCl + KOH — KCI + H,0 Asit - Baz

E) CaCO, + Ist— CaD + CO,  Gbdziinme - gbkelme

2. 1. C+0,-CO0,
IIl. Mg + HCl — MgCl, + H,
. SO, + Hy0 — H,50,

Yukaridaki tepkimelerin hangileri yiikseltgenme - in-
dirgenme tepkimesidir?

~

"'A) Yalniz Il B) [ve lil C) llve il
D)lvell E) 1, llvelll

3. L NH; + HNO; — NH,NO,
ll. HBr + Ca(OH), — CaBr, + 2H,0
lil. Hy80, + Ba(OH), — BaSO, + 2H,0

Yukaridaki reaksiyonlardan hangileri ndtrlegme reak-
siyonudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) livelll E)I, lvelil

C) Yalniz Il

4, Xg + Y = Zg t s

denkiemiyle ilgili,

l. Z bilesigi X ve Y nin gosterdigi 6zellikleri gosterir.
Il. X ve Z maddelerinin fiziksel halleri aynidir.
fll. st agiga cikar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) llvelll E) {, llve lli

5. 1. 4Fe + 30, — 2Fe,0,4
13
I GjHig +—~0, = 4CO, + 5H;0

ll. 2NaOH + H,S0, — Na,S0, + 2H,0

Yukaridaki tepkimelerden hangileri yiikseltgenme -

indirgenme tepkimesidir?

A) Yalniz | B) {ve ll C)lvell
D) llve lll E) I, livelll

6. Fe + H,S0, — FeO + SO, + H,0

denklemine gore,

I. Fe ylikseltgenmistir.
Il. Fe elektron vererek FeO bilesigini olusturmustur.
Il. Polimerlesme tepkimesidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)ylvell
D) livell E) 1, llve lll
7. MgsN, + H,0 — Mg(OH), + NH,

tepkime denklemi en kiiciik tam sayilarla denklestiri-
lirse, H,O nun kat sayisi kag olur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

8. Sekildeki sistemde zamanla Zn2*

iyonu sayisi artarken, Cu®* iyon sayist
azalyor.

Buna gére,

I. Zn yiikseltgenmistir.
Il. Kimyasal de@isim meydana gelir.

. Cu?* elekiron almistr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) | ve ll C)livelll
D) fvelil E) 1, lvelll
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9. | Hidrojen

If. Oksijen
1. Su

Kimyasal maddelerinden hangileri hi¢ bir kimyasal
yolla daha basit maddelere ayrismaz?

A) Yalniz | B) Yalniz I
D)tvell E) I, ve lil

C) Yaimz I

10. 1. caD+3C -» X+ CO
. X +2Y — G,H, + Ca(OH),

tepkime zincirinde Y ile gosterilen bilesigin formiili
asagidakilerden hangisidir?

A)CO, B)H,0 C)H,0, D)CaC, E)Ca0

11. C4H, + xO, — CO, + yH,0

tepkimesi en kiicilk tam sayilarla denklestirilirse
X + y nin toplami kag olur?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

i2. Sn2* + 2X + 2H,0 — Sn** + 2NO, + 40H~

tepkimesindeki X maddesinde bulunan azodun yiik-
seltgenme basamag: kagtir?

A)1- B) 2+ C) 4+ D) 5+ E)7+

13. Asadidaki tepkimelerden hangisi gerceklesemez?

A) Mg + HCl - B) H,SO, + NaOH —

C) CH;COOH + Na — D) NH; + KOH —

E) H,S + KOH —

14

(1) Cyy + O = COg)

]
(2) NayOyy + 5 Ogig = NaOyy

]
() Hpig) + 5 Oy = Hy0)

Oda sartlarinda gerceklesen yukaridaki reaksiyonlar
icin agagidaki yargilardan hangisi yanlistir?

A) 1 ve 3. tepkimelerde bir bilesik elementlerinden olus-
mustur.

B) Uciinde de sadece fiziksel olay meydana gelir.
C) Ugil de yanma tepkimesidir.

D) 1 ve 2. tepkimelerde maddelerin halleri farklidir.
E) Uciinde de 1si degisimi gergeklesir.

15. Pagy + Clog — PCI

2(g 3@
reaksiyonuyla ilgili,

. Indirgenme - yilkseltgenme tepkimesidir.
Il. Heterojen bir tepkimedir.

lIl. Cl, ydkseltgenmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve i C)Lllvelll

D) tvelll E) Yalniz {il

16

Pb(NQ,), sulu g6zeltisine Nal sulu gozeltisi eklendiginde
Pbl, katisi ve NaNO, ¢ozeltisi olugur.

Buna gore,

I. Kimyasal bir reaksiyon olmustur.
Il. Gozlinme — cokelme tepkimesi olusmustur,

lll. Serbest haldeki Pb2* iyon sayist azalmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell
D) livelll E)lL, llvelll

www.supersoru.com



